
◆総合競技Ⅱの具体例

総合競技Ⅱは、総合競技Ⅰの各種目において、100点満点を取得した種目のみボーナス点として加算します。

以下に2名の得点の具体例を示しますので、ご参考にしてください。

　　◎Ａ選手の場合 　　　　　 ◎Ｂ選手の場合

かけ算 95 10 95 かけ算 100 3 103

わり算 100 10 110 わり算 100 4 104

見取算 100 10 110 見取算 100 4 104

かけ暗算 100 10 110 かけ暗算 100 5 105

わり暗算 100 10 110 わり暗算 100 6 106

見取暗算 90 10 90 見取暗算 100 4 104

合計 585 40/60 625 合計 600 26/26 626

B選手は、全種目満点を取っているため、総合競技Ⅱの得点が全て加算されることなります。

しかし、Ａ選手の場合、かけ算と見取暗算において失点しているため、当該2種目の総合競技Ⅱのボーナス点は

加算されず総合競技Ⅰのみの点数となります。

以上の結果、Ａ選手の総得点は「625点」。Ｂ選手の総得点は「626点」となり、Ｂ選手の勝ちとなります。
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